
Besluitenlijsten bestuursvergaderingen Vroondaal Westmadepark



19 juni 2023
· Bezwaarmakers en leden met specifieke expertise zullen worden opgeroepen om te overleggen over eventuele vervolgstappen.
· Favoriet logo laten kiezen door de leden, via de website.

8 mei 2023
· Hoewel de huidige situatie tot aan de zomervakantie voor ons acceptabel is, besluiten we ons bezwaar tegen de vergunning voor de hekken niet in te trekken, omdat er geen garantie is dat de hekken na de zomervakantie niet terugkomen.  

12 december 2022
· interview Omroep West doen
· we gaan naar overleg gemeente/stadsdeel

14 november 2022 Bestuursvergadering
· Plan overleg met de drie heren uit het grensgebied (wouter, Bas, Dirk) om een compromis te vinden. Verslag met Eric delen.
· Flyer maken voor ledenwerving & Logo wedstrijd. Digitaal & huis-aan-huis verspreiden
· whatsApp discussiegroep loskoppelen van bestuur.

19 okt 2022 Bestuursvergadering 
· We gaan een vast maandelijks moment afspreken voor bestuursvergaderingen op de 2e maandag van de maand. Agenda wordt vooraf gepubliceerd, commissievoorzitters worden uitgenodigd indien relevant. Indien er geen agendapunten zijn, wordt de vergadering geschrapt.
· Richtlijnen voor gebruik van whatsapp groepen: 
· Bestuur of bestuur+ groep gebruiken voor korte vragen of info delen die voor het grootste deel van de groep relevant zijn.
· Voor persoonlijke kritiek liever bellen of persoonlijk bericht ipv whatsapp groep
· Voordat berichten buiten bestuur/bestuur+ gedeeld worden, graag eerst overleggen. Voor commissie: met contactpersoon in het bestuur, voor bestuursleden: met de rest van het bestuur.
· Nu het bestuur formeel gekozen is op de ALV, benoemt zij de commissievoorzitters:
· Peter voor leefomgeving
· Menno voor verkeer & veiligheid
· Danielle voor activiteiten
· Statuten
· Gaan morgen naar notaris. Bestuur (mede op advies van de notaris) zal beoordelen of er geen majeure veranderingen zijn, en ook de notaris om advies vragen hierover, en op basis hiervan besluiten of een nieuwe ledenraadpleging nodig is of niet alvorens de statuten aan te nemen.
· Begrenzing lidmaatschap: leden mogen ook lid zijn van een andere buurtvereniging. Leden die formeel actief zijn in een andere buurtvereniging kunnen niet ook formeel actief zijn in Westmadepark. Formeel actief is officieel deel uitmaken van een adviserende commissie. Dit geldt dus niet voor de activiteitencommissie.

27 sept 2022 Bestuur+VZ vergadering
· Van iedere bestuursvergadering zal een gemotiveerde besluitenlijst op de website gepubliceerd worden. 
· Commissievoorzitters zijn bij iedere bestuursvergadering welkom.
· De brief van Bas zal worden beantwoord met een uitnodiging voor een gesprek.
· De resultaten van de poller enquête zijn niet bruikbaar omdat niet vastgesteld kan worden of de respondenten wijkbewoners zijn.
· actief zijn in Westmadepark. Formeel actief is officieel deel uitmaken van een adviserende commissie. Dit geldt dus niet voor de activiteitencommissie.

