ALV 18 april 2023
Aanwezig: 18 leden, afgemeld: 2 leden.

20:08 Opening en agenda vaststellen

Notulen
De notulen van de oprichtingsvergadering die op de website staan worden unaniem goedgekeurd

Voortgang oprichting
Voorzitter Daniel Scheper meldt dat we sinds 24 november 2022 een formele vereniging geworden zijn door ons bij de notaris officieel op te richten. De statuten van onze vereniging zijn op onze website te vinden. Sindsdien zijn we bezig een bankrekening te openen, maar dit duurt langer dan verwacht. Alle banken behalve een willen geen verenigingen meer als klant, en die ene bank heeft het daardoor nogal druk gekregen. Zodra de bankrekening geregeld is zullen de leden een factuur voor contributie ontvangen. 
Op de bijeenkomst in juli 2022 is het plan gedeeld om een wijkberaad op te richten, met de bewonersverenigingen van de diverse buurten in Vroondaal als leden. Het bestuur van onze vereniging is sinds die tijd in overleg met het bestuur van Hofstedepark en de kartrekkers van Zuid en Vroonvaart. Er zijn inmiddels concept statuten voor een stichting wijkberaad Vroondaal, waarbij het bestuur gevormd zal worden door de voorzitter en secretaris van iedere aangesloten buurtvereniging (i.o.). De bewonersvereniging van Hofstedepark, die al ca. 10 jaar bestaat, heeft binnenkort een Alv waarin ze zullen besluiten of ze deel gaan nemen aan het wijkberaad. Vroondaal Zuid heeft binnenkort haar oprichtingsvergadering en het bestuur is voornemens deel te gaan nemen aan het wijkberaad. De oprichting van de bewonersvereniging van Vroonvaart zal nog wat langer duren, maar er zijn al wel kartrekkers die voorlopig zitting zullen nemen in het wijkberaad. Er is overleg geweest met wijkberaad Kraayenstein, waar wij nu nog onder vallen, de commissie Loosduinen, en de gemeente, en afgesproken dat Vroondaal afgesplitst zal worden van Kraayenstein en dat het wijkberaad een eigen zetel zal krijgen in de commissie Loosduinen. Op deze manier krijgt de wijk inspraak bij de gemeente. Het bestuur raadt de leden aan om in te stemmen met het voorstel om deel te gaan nemen in het wijkberaad. De ALV stemt hier unaniem mee in. 

Begroting
Penningmeester Dennis Kouwen presenteert de begroting zoals gepubliceerd op de website. De penningmeester legt uit dat de post verzekering gaat over een rechtsbijstand verzekering, aangezien de gemeente al een collectieve WA verzekering voor vrijwilligers heeft. De post vergaderkosten dekt huur en consumpties van m.n. de ALVs. De begroting is deels gebaseerd op kosten die andere buurtverenigingen maken, deels een grove schatting, omdat we nog geen eigen geschiedenis hebben waarop we een begroting kunnen baseren. Een mogelijk overschot zal in de verenigingsreserve gaan en gebruikt worden om toekomstige activiteiten te financieren.
De ALV keurt de begroting unaniem goed.

Lopende zaken
Algemeen bestuurslid Marco Beerse meldt dat ons beroep inzake ons afgewezen bezwaar tegen de bouwvergunning is afgewezen door de rechter op formele gronden (we waren nog niet duidelijk genoeg een bestaande vereniging ten tijde van het bezwaar). Aangezien we dat bezwaar m.n. hadden gemaakt om tijd te winnen en omdat we ons vervolgens focusten op het verkeersbesluit om de knip daadwerkelijk dicht te maken, hebben we geen verdere stappen genomen.
De vereniging heeft bezwaar gemaakt tegen het verkeersbesluit na de virtuele ledenraadpleging in het najaar van 2022. Op de hoorzitting hebben we ons bezwaar kunnen toelichten, net als een aantal individuele bewoners. We zijn nu in afwachting van een uitspraak van de bezwaarcommissie.
Het bestuur heeft op 13 april ingesproken in de vergadering van de gemeenteraadscommissie Leefomgeving en gevraagd om een klankbordgroep om gezamenlijk tot oplossingen te komen voor de verkeersproblemen in en om de wijk Vroondaal.
Tenslotte heeft de vereniging bezwaar gemaakt tegen de vergunning om de hekken te plaatsen op de Westmadeweg. Hiervoor wordt op 10 mei een hoorzitting gehouden. 

Activiteiten
De voorzitter verteld over de activiteiten die georganiseerd zijn om verbinding te bevorderen in de buurt: Sinterklaasintocht, Kerstborrel, wijnproeverij, en paaseieren zoeken. We hopen vooral nog veel van dit soort activiteiten te organiseren, samen met de leden. De activiteitencommissie kan meer leden gebruiken, ook mensen die een enkele activiteit willen (mee)organiseren zijn hartelijk welkom. 
Onze oproep voor ideeën voor collectieve regelingen heeft een flinke lijst opgeleverd waarmee we aan de slag kunnen:
· Onderhoudscontract mechanische ventilatie / WTW installatie / warmtepomp
· Schilderwerk (over een paar jaar)
· Aankoopcontract zonnepanelen
· Aankoopcontract waterontharder
· Ophangen kerstverlichting aan dakranden
· Pakketwand (pakket kluisjes)
· Deelauto’s en deelbakfietsen
Het recente overleg met de GEM ging over de volgende zaken:
· De GEM beheert de openbare ruimte van gebieden die nog niet aan de gemeente opgeleverd zijn. Oplevering gebeurt minimaal een jaar na het aanplanten van groenvoorzieningen, dus heel Westmadepark valt voorlopig nog onder de GEM. Alleen voor zaken over verkeer en vergunningen moeten we bij de gemeente zijn, voor alle andere zaken bij de GEM.
· Openbare afvalbakken zullen over 5 weken in het park geplaatst zijn. Bij de diverse toekomstige speeltuintjes zijn waarschijnlijk geen afvalbakken gepland, maar die zouden wel handig zijn. De GEM gaat kijken of en hoe deze toegevoegd kunnen worden.
· Openbare laadpalen voor elektrische voertuigen zijn nodig in de wijk. De GEM gaat kijken wat de plannen zijn. Een lid weet te melden dat de mantelbuizen hiervoor aangelegd zijn onder de bestrating, en dat Ecotap een contract hiervoor heeft in heel Den Haag.
· Wateroverlast op de weg en parkeerplaatsen aan de Westmadeweg is verminderd door aanleg van kolken en zullen verder aangepakt worden waar nodig, aangezien deze weg nog lange tijd niet woonrijp gemaakt zal worden ivm met bouwverkeer.
· Na de hoorzitting op 10 mei zal er verder overleg zijn over waar de borden ‘verboden voor bouwverkeer’ geplaatst moeten worden om het bouwverkeer zo veilig mogelijk door de wijk te loodsen.

Rondvraag
Verzoeken voor de GEM die het bestuur en/of commissies zullen doorgeven: 
· Kan de voorrang op de kruising Graafschap Hollandlaan – Oorberlaan geregeld worden, en ook aansluiting op het fietspad langs de Oorberlaan?
· Kan de uitgesleten berm in de bocht van de Oorberlaan naar de Westmadeweg opgevuld worden?
· Komen er nog lantaarnpalen op de Marie de Rijkelaan?
Er ontstaan een initiatief van leden en de commissie leefomgeving om actie te voeren voor snellere realisatie van speelvoorzieningen. De huidige planning is dat die pas geplaatst zullen worden als het gras gegroeid is. Aangezien dat nu pas wordt ingezaaid, gaat dat nog heel lang duren, terwijl mensen al twee jaar in hun huis wonen en er behoefte is aan speelvoorzieningen dichtbij huis. 

Sluiting
21:45.
