ALV 3 okt 2022

20:00 Opening en agenda vaststellen

Notulen oprichtingsvergadering goedkeuren
Geen vragen, notulen zijn vastgesteld.

Terugblik
Bestuur 
Bestuursoverleggen begonnen heel enthousiast. Een van de acties die het bestuur bedacht is de enquête om erachter te komen wat wijkbewoners van Westmadepark vinden over de poller. In de haast is er vergeten de commissie verkeer daarbij te betrekken. Ondanks goede intenties en enthousiast werk om de enquete zo neutraal mogelijk te formuleren, zijn de resultaten niet bruikbaar omdat niet te herleiden is waar de reacties vandaan zijn gekomen.
Er is informeel overleg geweest met buurtverenigingen Hofstedepark en Vroondaal Zuid i.o. Daarbij is gesproken over wat we willen met ons wijkberaad i.o., bv aansluiting zoeken bij commissie Loosduinen, afsplitsen van Kraayenstein, plannen voor het park Madestein. Daaruit volgden de bezwaren van Hofstedepark en Zuid tegen de kapvergunning, terwijl Westmadepark partijen in de gemeenteraad benaderde, die een (afgewezen) motie hebben ingediend.
Verslagen van bestuursvergaderingen waren in eerste instantie informeel. Die zijn nu officieel vastgesteld. De agendapunten en acties- en besluiten-lijst van toekomstige bestuursvergaderingen zullen voortaan worden gedeeld via de website.
Vraag: is er een bestuursverzekering? Nee, dat kan pas nadat we statuten, een KvK registratie en bankrekening hebben. Die gaan we na vanavond regelen.

Leefomgeving
Commissie is zich aan het oriënteren op welke lopende zaken er zijn, en hoe andere verenigingen hun commissiewerk organiseren. Momenteel twee actuele onderwerpen: 
A) definitief ontwerp park Madestein. De commissie gaat naar een voorlichting hierover (7-12 okt wandelingen). Laat ons weten wat voor vragen en opmerkingen je hebt, zodat we die mee kunnen nemen.
B) Gebruik van EV stoeptegels, waar een laadkabel door gelegd kan worden zonder hinder voor gebruikers van de stoep, zodat mensen zonder eigen oprit hun auto kunnen opladen met hun eigen zonnestroom. Gemeente wil dit niet, maar overweegt wel om lantaarnpalen met laadfunctie te plaatsen. Suggestie uit de zaal om erachter te komen waar behoefte aan is.
Plan is om op de website een aantal keer per jaar een update te geven van activiteiten.
Commissie heeft nu 4 mensen, er kunnen meer leden bij. Kan ook tijdelijk / voor een specifiek onderwerp. 

Veiligheid & Verkeer
Gesprek met GEM afgelopen donderdag uitgesteld vanwege coronabesmetting. Er is al wel telefonisch contact geweest. Dank voor de vele aandachtspunten die zijn aangedragen, die zijn/zullen met de GEM besproken worden.
Actuele zaken: OV (met de hele wijk), verkeerscirculatieplan, ontsluitingswegen. 
De planning voor woonrijp maken (bestrating) wordt up-to-date gehouden op de Vroondaal app. Door een conflict met de aannemer en beschikbaarheid van materialen is hier vertraging opgetreden. Voor de straten die binnen afzienbare tijd bestraat zullen worden, zullen geen tijdelijke maatregelen worden genomen. De Westmadeweg zal als laatste woonrijp gemaakt worden vanwege bouwverkeer. Daarom gaat de GEM daar tijdelijke maatregelen nemen (stoep, zebrapaden, tijdelijke inrichting park met looppad en gras, 3D getekende drempels, herhalingsborden 30 en ‘pas op kinderen’). De fietsonvriendelijke tijdelijke drempels blijven tot de uiteindelijke inrichting, want ze hebben nu geen andere. We gaan wel voorstellen om aan de zijkant een fiets-doorgang te maken. Er is ook een circulatie plan voor bouwverkeer dat met borden aangegeven zal worden. De ‘doorsteekwegen’ blijven voorlopig om groot bouwverkeer te kunnen laten manoeuvreren. 
Waterplassen: afwateringskanalen worden nagekeken (is al gesignaleerd). Vegen wordt weer gestart. Kapotte straatverlichting graag bij de commissie rapporteren, die geeft het door aan GEM.
Kruispunt Oorberlaan-Westmadeweg: oversteekplaats wordt gemaakt, fietspad wordt een verplicht fietspad, dus ook voor snorfietsen. Graag de aangegeven rijrichting op de gesplitste Westmadeweg aanhouden.
Er komen gemarkeerde oversteekplaatsen naar de speeltuin aan de Nederhoflaan.
Veiligheid: er is een incident geweest, bleek niet ernstig te zijn en zonder impact op veiligheid van de wijk. Binnenkort overleg met politie Loosduinen over veiligheid. Als er incidenten zijn, graag melden, wordt doorgegeven aan wijkagent.
Op de webpagina komt informatie over wat en waar te melden.
Momenteel zijn er twee commissieleden, meer zijn welkom.

Activiteiten
Sinterklaas – digitale collecte om kosten te dekken omdat er nog geen contributie is. Sint rijdt op 27 november een ronde door de wijk. Dit wordt dit jaar geen grote intocht, want daar had eerder een evenementen melding voor gedaan moeten worden. Er wordt afgestemd met Hofstedepark om te voorkomen dat kinderen twee sinten zien lopen.
Halloween wordt samen met Hofstedepark georganiseerd op zaterdag 29 oktober.
Activiteitencommissie wil voor kleinere activiteiten zoals burendagen deze graag financieel faciliteren, terwijl de organisatie bij kleine groepen zal blijven.

Kascommissie
Er is een lid, we zoeken nog een tweede lid.

Vaststelling van
Statuten
Concept statuten zoals vorige keer vastgesteld. Deze worden half oktober aan de notaris voorgelegd. 
Deze statuten worden door de ALV vastgesteld, met een mandaat voor kleine tekstuele wijzigingen, en een mandaat voor uniforme wijzigingen mbt overkoepelend wijkberaad. Andere inhoudelijke wijzigingen zullen schriftelijk ter goedkeuring aan de leden worden voorgelegd. 

Contributie
Om de organisatie op te zetten en te onderhouden zijn er gelden nodig (software pakket, webhosting, KvK kosten). Contributie voorstel van 29,50 is gebaseerd op wat andere verenigingen vragen (vergelijkbaar met Kraayenstein, lager dan Hofstedepark, waar minder mensen wonen). Er zal overlegd worden met Kraayenstein om inzicht te krijgen in de lopende kosten. Op basis daarvan zal er begin 2023 een begroting gepresenteerd worden. 
Moet de vereniging voor het eind van het jaar bepaalde zaken op orde hebben om subsidie te krijgen? Gaan we aan Erik vragen.
De ALV stelt de voorgestelde contributie van 29,50 voor de rest van 2022 + 2023 (eenmalig verlengd verenigingsjaar) vast. 

Bestuur
Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld voor het bestuur. Daarom is bij deze het bestuur vastgesteld.

Actualiteiten
Formele communicatie van de vereniging gaat bij voorkeur per email, zodra we dat op orde hebben, ipv per whatsapp. Informatie wordt gedeeld op de website, met regelmatige digitale nieuwsbrief om updates aan te kondigen. Aanvullende ideeën: billboard in de wijk met QR code naar website, link naar website plaatsen op diverse Facebook groepen.

Sluiting
21:30.
